
В Ужуре следователями СК принято к производству уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю в развлекательном заведении

Следственным отделом по Ужурскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия принято к производству уголовное дело, возбужденное органами полиции по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью 44-летнему жителю ЗАТО поселок Солнечный (ч. 1 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, в ночь с 22 на 23 марта 2024 года потерпевший вместе со своим 40-летним приятелем пришел в кафе, расположенное по улице Крепцова-Зайченко города Ужур. В ходе употребления алкогольных напитков между приятелями и другими посетителями кафе возник конфликт, переросший в драку, в ходе которого несколько посетителей заведения нанесли приятелям удары руками по голове и различным частям тела.

44-летнего потерпевшего доставили в больницу с травмами в области головы, у него диагностирована закрытая черепно-мозговая травма, состояние здоровья оценивается как крайне тяжелое.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, устанавливаются все участники конфликта, в ближайшее время они будут допрошены об обстоятельствах совершенного преступления.

28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1871488>